UWAGA RODZICE !

Dyrektor Zespołu Szkół Publicznych
w Mostach

[bookmark: _GoBack]informuje, że podstawie art. 31 ust. 4 oraz art. 33 ust. 1 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r.  – Prawo Oświatowe  (Dz. U. z 2018 r. poz. 996) dzieci urodzone w roku 2013 r., od dnia 1 września 2019 r. podlegają obowiązkowi rocznego przygotowania przedszkolnego. Dzieci będą również miały prawo do rozpoczęcia nauki w pierwszej klasie szkoły podstawowej, o ile korzystały z wychowania przedszkolnego w roku poprzedzającym rok szkolny albo posiadają opinię o możliwości rozpoczęcia nauki w Szkole Podstawowej, wydaną przez poradnię psychologiczno – pedagogiczną. 
Rodzice są zobowiązani do  zapisania dziecka do przedszkola w celu odbycia rocznego przygotowania przedszkolnego lub do klasy I Szkoły Podstawowej. 
Zapisy dzieci do przedszkola lub do klasy I Szkoły Podstawowej w Zespole Szkół Publicznych w Mostach odbędą się w terminie od dnia 11 marca 2019 r. do dnia  29 marca 2019 r. w godz. 730 - 1530 Wymagane dokumenty:
1. dokument tożsamości rodzica 
1. odpis aktu urodzenia dziecka (do wglądu)
W przypadku zapisania dziecka do innej szkoły lub przedszkola - proszę przekazać informację (osobiście lub telefonicznie –                tel. 914181211) do sekretariatu Zespołu Szkół Publicznych                 w Mostach.

